

новый дизайн дома мебель для гостиниц сейф китая сделал

Работа в качестве профессиональной группы компаний, расположенных на востоке Китая. Loyal производит различные серия гостиничных сейфов, сейфов домашнего офиса, сейфов для оружия, сейфов, огнестойких сейфов, Интеллектуальные замки, такие как замок RFID отеля, дверной замок с паролем отпечатков пальцев, дверной замок шкафа, qr кодовый дверной замок, стеклянный дверной замок, алюминиевый дверной замок и т. д. Все наши продукты продаются в зарубежных рынках. Приглашаем Вас посетить наш объект в любое время.

Технические данные и особенности Products:

размер сейфа H170XW330XD285mm
толщина составляет 1 мм и 3 мм для безопасного корпуса и двери
Блок питания 4XAA аккумулятор
3-8-битный цифровой код для открытия и закрытия сейфа
Стальной материал высокого качества для строительства
Порошковое покрытие для внутренней и внешней обработки поверхностей
Трехкратный неверный ввод приведет к блокировке безопасной системы на пять минут.
С механическими ключами на случай аварии
Подходит для хранения ценных вещей, цифровой камеры, паспорта, файлов и т. Д., Включая формат A4.
Размер сейфа и панель клавиатуры могут быть изменены по вашему запросу.

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

В: вы фабрика или просто торговая компания?

А: мы профессиональная фабрика

В: Можете ли вы настроить сейф?

А: Да, мы можем

В: Можно ли заказать образцы и они бесплатны?

А: Да, вы можете и должны оплатить стоимость образца. Стоимость образца может быть возвращена вам при размещении официального заказа.

В: Можно ли наносить наш логотип на сейфы?

А: Да, можно.

В: Можно ли выбрать другие цвета?

А: Да, вы можете, и сообщите нам свой образец цвета или номер цвета.

Q: Что такое моq заказа?

А: 20 штук на модель. Некоторые модели составляют 1 штуку.

В: Можете ли вы настроить сейф?

А: Да, мы сможем это сделать.

В: Можно ли смешивать разные модели для полного контейнера?

А: Да

Почему выбрали нас?

ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

Уже 15 лет мы делаем упор на создание более совершенных замков и сейфов. Компания Makwell была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. На сегодняшний день мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы разрабатываем не только программное обеспечение для печатных плат, но и комплектующие. Наши замки и сейфы продаются более чем в 30 стран, за исключением местных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне, и мы, как всегда, продолжаем расти.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем серию строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой производственной процедуре мы проверяем каждый этап, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наши продукты хороши и хорошо работают перед отправкой клиентам.

БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху курьерской службой (DHL, UPS или FedEx).

Для небольшого количества заказа и образцов, обычно отправляются экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам нужно от одного до трех рабочих дней. Это высокоэффективно. Для формального заказа время выполнения заказа составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть запас популярных моделей и их частей. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Небольшой заказ принимается, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынков, у них разные актуальные модели и количество. Также мы знаем важность каждого заказа для клиента, больше или меньше, даже если это всего одна штука.

ЧУДЕСНАЯ КОМАНДА

Профессиональная команда продаж, предлагающая быстрый ответ и хорошее обслуживание. Мы очень профессиональная компания в этой отрасли, хотя и не самая большая. У нас есть собственные команды, специализирующиеся в этой области. Это гарантирует, что наши продукты, разработанные и произведенные, имеют красивый внешний вид и хорошее качество, а также гарантируют, что вопросы или запросы наших клиентов будут рассмотрены или решены в кратчайшие сроки.

ПРИЕМЛЕМО

Наш оптовый рынок охватывает как внутренний, так и зарубежный. Замки и сейфы широко используются не только на внутреннем рынке, но и в разных странах.



